

# Καλοκαιρινή Εκστρατεία 2023

## Ανάγνωσης και Δημιουργικότητας

### Δημοτικής Βιβλιοθήκης Καστοριάς

#### **1.Πέμπτη 29 Ιουνίου 11.πμ.** **Γιορτή έναρξης!**

100 ακριβώς! Θησαυροί της Άλκης και της Ζωρζ..

100 χρόνια ακριβώς... Κοινή ζωή, κοινές πορείες, κοινές ιστορίες... πάντα ενωμένες.

Δύσκολο να τις ξεχωρίσεις και να σκεφτείς τη μία χωρίς την άλλη. Σήμερα στη βιβλιοθήκη τα παιδιά έχουν μια σημαντική αποστολή. Να ανακαλύψουν τους θησαυρούς της Άλκης Ζέη και της Ζωρζ Σαρή.

Για όλα τα παιδιά!

Με την Φιλαρέτη και την Κατερίνα

#### **2.Τρίτη 4 Ιουλίου 11.π.μ** **Που πάνε οι γάτες το καλοκαίρι.**

Τα παιδιά εμπνέονται από τις γατοϊστορίες της Άλκης και της Ζωρζ, σκαρφίζονται ιστορίες με πρωταγωνιστές τους αγαπημένους μας φίλους, τα ζωάκια συντροφιάς και ετοιμάζονται για τη δική τους ευφάνταστη παράσταση κουκλοθέατρου.

Για παιδιά από 5-10 ετών!

Με την Νηπιαγωγό Έφη Τσανούσα !

#### **3.Πέμπτη 6 Ιουλίου 11.πμ.** **Έχεις γράμμα!**

Πώς επικοινωνούσαν τα καλοκαίρια τους η Άλκη και η Ζωρζ; Τα παιδιά επικοινωνούν και μοιράζονται καλοκαιρινές εμπειρίες με άλλους συνομήλικους από μακρινές βιβλιοθήκες και γνωρίζουν την αλληλογραφία ως μέσο επικοινωνίας με την παραδοσιακή της μορφή.

Για παιδιά 5-10 ετών.

Με την Φιλολόγο Έλενα Μιχούλα!

#### **4.Τρίτη 11 Ιουλίου 11.π.μ** **Φύγαμε διακοπές.**

Μπορείς να πεις καλοκαίρι χωρίς να πεις καλοκαίρι? Τα παιδιά ανακαλύπτουν καλοκαιρινούς θησαυρούς, φτιάχνοντας τα δικά τους καλοκαιρινά τετράδια τις βαλίτσες των διακοπών για τους μαγικούς προορισμούς !

Για παιδιά 6-10 ετών.  
Με την Εκπαιδευτικό Τάνια Βόγλη

**5.Πέμπτη 13 Ιουλίου 11.πμ.**  
**Και οι τοίχοι έχουν φωνή!**

Πόση δύναμη κρύβεται πίσω από ένα σύνθημα; Η βιβλιοθήκη καλεί τα παιδιά να γνωρίσουν την τέχνη του street art, να εμπνευστούν και να δημιουργήσουν συνθήματα που θα προωθούν τη βιβλιοθήκη και την αγάπη για το βιβλίο.

Για παιδιά 6-12 ετών.  
Με το Εικαστικό Μάρκο Ντέμκα!

**6.Τρίτη 18 Ιουλίου 11.π.μ**  
**Καλοκαιρινό ταξίδι!**

Οι νότες είναι 7 και φωνάζουν δυνατά, ψάχνουν κλειδάκι μαγικό από ένα σπίτι μουσικό. Θέλουν να πάνε διακοπές, μα μείνανε χωρίς αποσκευές. Ελάτε γρήγορα παιδιά να ψάξουμε μαζί μήπως προλάβουμε και φύγουμε για το νησί για ακόμη μία περιπέτεια καλοκαιρινή ....!

Μουσικό Εργαστήρι με θέμα τις νότες του πενταγράμμου. Τα παιδιά που θα συμμετέχουν θα παίξουν παιχνίδια, θα τραγουδήσουν και θα φτιάξουν κατασκευές που θα τους φέρουν σε επαφή με τα πρώτα στοιχεία της μουσικής σημειογραφίας.

Για παιδιά 5-10 ετών.  
Με τους Μουσικούς Ελπίδα & Άγγελο Σίσκο!

**7.Πέμπτη 20 Ιουλίου 11.π.μ!**  
**Θέλεις να γίνουμε φίλοι;**

Πόσο καλά ξέρουμε τους φίλους μας και τι σημαίνουν για μας; Η βιβλιοθήκη καλεί τους μικρούς αναγνώστες να παίξουν, να διασκεδάσουν, να ακούσουν ιστορίες για δυνατές φιλίες και να κάνουν καινούργιες φιλίες.

Για παιδιά 5-10 ετών!  
Με την Ψυχολόγο Κατερίνα Τσιόλα!

**8.Τρίτη 25 Ιουλίου 11.π.μ!**  
**Εργαστήρι δημιουργικής έκφρασης**

Με εργαλεία μερικά χρωματιστά μολύβια, την φαντασία, την δημιουργικότητα μας και τα χέρια μας, μέσα από την εμπειρία και την παρατήρηση, θα γνωρίσουμε τρόπους έκφρασης, θα διασκεδάσουμε και θα γνωριστούμε σε ένα κλίμα καλοκαιρινής ανεμελιάς!

Για παιδιά 5-10 ετών  
Με την Εικαστικό Ισμήνη Τελιγιωρίδου!

**9.Πέμπτη 27 Ιουλίου 11.π.μ1**  
**Φανταστικές Ιχνηλατήσεις**

Τα παιδιά συναντούν τους ήρωες της Άλκης και της Ζωρζ στη βιβλιοθήκη μας, & μαζί τους ταξιδεύουν στον κόσμο των δύο συγγραφέων, φτιάχνοντας τους δικούς μας φανταστικούς χάρτες και ιστορίες από σχοινί.

Με την Κατερίνα & την Φιλαρέτη !  
Για όλα τα παιδιά

**10 .Πέμπτη 3 Αυγούστου 11 π.μ!**  
**Βιβλιοθήκες Ενωμένες Πάντα.**

Όλοι οι φίλοι της βιβλιοθήκης, μικροί και μεγάλοι, γιορτάζουν τα 100 χρόνια πορείας της Άλκης και της Ζωρζ μέσα από τις δημιουργίες των παιδιών στην Καλοκαιρινή Εκστρατεία, μοιράζονται καλοκαιρινές αναμνήσεις, συζητούν για τα δικά τους παιδικά αναγνώσματα και αποχαιρετούν το καλοκαίρι ανανεώνοντας τη συνάντησή τους για την επόμενη ΚΕ.

Με όλους τους εμπυχωτές και όλα τα παιδιά!!!